



党委书记走入“直播间” 网络党课到身边

公司党委书记、董事长周亚民为党员领导干部讲授疫情防控专题党课



为进一步深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话精神,部署疫情防控和复工复产各项工作安排,公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长周亚民以《践行初心使命 疫情面前党员干部勇担责》为主题,通

过网络直播形式讲授党课,公司总部部门助理以上人员、子公司领导班子成员、各基层党组织书记共计80余人在线听取党课。

课上,周亚民向大家介绍了目前全国的疫情防控形势和公司党委对疫情防控工作、复工复产工作的部署和具体安排,并从三方面进行了系统讲解。

一是提高政治站位,坚决贯彻习近平总书记的重要指示批示精神,抓住“第一位”“一盘棋”“第一线”三个关键词,切实把思想和行动统一到党中央、国资委、国机集团决策部署上来,进一步增强做好疫情防控的责任感和紧迫感,严格按照上级和公司要求,配合所在地区、社区的管理和指挥,切实做好各项工作,保障本单位职工和家人的身体健康安全,为疫情防控做出积极贡献。

二是强化责任担当,各级党组织认真履行主体责任,落实党政同责,各级党政领导干部要靠前指挥,强化担当,广大党员干部要冲到一线,守土有责、守土担责、守土尽责,集中精力、心无旁骛把每一项工作、每一个环节都做到位。要在这场严峻斗争的实践中考察识别干部,激励引导

广大党员干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作。

三是坚持统筹兼顾,切实做到疫情防控和复工复产两手抓、两手硬、两不误。要多措并举,保证防疫力度只增不减;坚定信心,咬定年度目标任务不动摇;加强统筹,积极有序推进复工复产;深入研判,保持经营生产稳定运行;苦练内功,以创新发展蓄力储能。

周亚民强调,目前疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,在党中央坚强领导下,依靠人民的力量,发挥党的政治优势、组织优势、密切联系群众的优势,一定能打赢这场防疫人民战争、总体战、阻击战。我们相信,同心同德顾全大局、从我做起奋发有为,一定能够取得公司抗击疫情的全面胜利。

党课结束后,公司党委副书记、总经理、疫情防控工作领导小组

副组长赵立志,总经理助理唐亮宣贯了国机集团复产后疫情防控工作最新要求,明确了公司下一步疫情防控和复工复产工作重点。一是正确认识当前疫情防控形势,尤其是做好首都疫情防控工作的极端重要性,积极配合首都疫情防控工作,保持前期咬牙硬挺的防控劲头;二是疫情防控和复工复产要统筹兼顾、科学施策,提前谋划、提前行动、掌握主动,为疫情解除后高质量、高效率开展工作打下基础;三是担起责任,严格落实复产后集团总部大厦防疫工作要求,做好电梯、楼梯防疫等细节工作;四是进一步加强员工健康管理,严格信息填报要求,细化信息填报内容,扩展信息填报范围,保证信息上报的及时性、完整性、真实性;五是严格落实值班制度,严格履行相关审批程序。

刘小雷/文 李阳 朱依宁/图

中机国际第二党支部召开疫情防控专题学习会议

为打赢疫情防控阻击战,贯彻公司党委一手抓疫情防控、一手抓复工复产的决策部署,中机国际第二党支部于2月25日以视频会议形式召开疫情防控专题学习会议。公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长周亚民,纪委书记王永祥,总经理助理贾怀江、宋长颖等领导出席会议。支部书记孔迪主持会议。

支部各党员首先汇报了近期个人身体情况、复工复产情况,以及落

实好公司各项防控任务等情况。会议集中学习了中央以及中机国际纪委等相关文件精神。会议要求各位党员在会后继续学习习近平总书记关于疫情防控工作系列讲话精神,并倡议大家“零新增不等于零风险;复工复产两不误,戴口罩、勤洗手、不聚餐、不聚集;坚持就是胜利,不要让无数人的努力功亏一篑!会议还介绍了近期公司疫情防控工作总体情况和安排部署,以发布“第二党支

部微榜单”的形式通报了利用学习强国平台学习情况。

周亚民非常关心员工的身体健康,并指出,支部要成为党员的坚强后盾。现在仍是防控关键期,各位党员在做好复工复产的同时,要充分发挥党员先锋模范作用,关心关爱为公司防疫做出贡献、坚守岗位的一线人员,带头落实防控措施,不参加聚会聚餐,全力以赴做好疫情防控工作。

李阳/文

中机国际第四党支部召开支部会议做好防疫经营两手抓

2月19日,中机国际第四党支部以钉钉视频会议形式召开了支部会议。

会上,支委带头领学中央和国机集团等文件精神,党员们就疫情防控工作情况进行了交流。对于2名滞留湖北的同事,询问他们身体情况、生

活物资是否短缺等,随时给予相关支持和帮助。对于防疫期间的复工情况,党员们表示,要勇担重任、冲锋在前、守土尽责、心无旁骛地做好每一项工作,发挥党员先锋模范带头作用,同时,要广泛发动和依靠群众,同

心同德,众志成城,共克时艰。

防疫期间,第四党支部将把各级党组织的决策部署及时有效地传达到基层前沿,做好宣传和动员,凝心聚力,发挥战斗堡垒作用。

王寒凝/文

中汽国际党支部召开疫情防控和复工复产工作支部会议

2月19号,中汽国际党支部以语音会议形式,组织召开疫情防控和复工复产工作会。

会议学习了中机国际纪委相关文件,集中传达了中机国际及上级党组织关于疫情防控、复工复产等工作文

件汇编。会议要求大家一方面要根据相关工作部署,发挥党员的先锋模范作用,带动身边人做好防疫相关措施;另一方面,结合目前重点工作,统筹做好工作安排部署。真正做到疫情防控和复工复产两手抓两手都要硬。

中汽国际党支部全体党员和员工表示将按照中机国际和上级党组织的相关工作要求,全面坚定信心、同舟共济,把疫情防控和复工复产工作抓实抓细。

石博雅/文

抗疫有责,从我做起

——于平凡中见初心

一场百年不遇的重大疫情不期而至,面对异常严峻的疫情形势,公司国际展览二部积极贯彻落实公司关于疫情防控工作的工作要求,明确防控责任,部门从上至下建立了内部疫情防控组织体系,明确疫情防控应急措施和处置流程,把防控责任落实到每个人;强化防控宣传教育,加强复工后疫情防治知识科普宣传;通过电话、视频会议等形式,及时慰问春节后回京进行自我隔离的同事,为他们减轻身心压力。

同时,各项目负责人临危不乱,春节后开始有条不紊地远程在线办公制度,保证了工作效率;针对部门的每一个展会中与参展商、供应商的对接、涉及政府部门衔接、场馆租赁档期等各个业务板块,项目团队及时做好在线工作方

案。尤其是针对疫情影响期内的自办车展项目,团队做好应急预案,并与各地方政府、会展中心进行沟通,提前选定备选档期,做到风险防控与业务开展并行。

展览二部党员同志也坚决贯彻执行了公司党委的要求,严格落实各项防控工作,从我做起,率先垂范。在安排值班时,有条件值班的党员没有一人推卸,而且多次主动要求多值班,自觉战斗在一线;在业务工作中,针对客户需求,及时通过车展官方微信工作号、抖音等平台为客户提供线上直播售车服务,有效加强了展会与客户的关系。

惟其艰难方显勇毅,惟其笃行方显珍贵。展览二部还将继续保持优良作风,团结协作,全力以赴,战胜疫情,打好这场没有硝烟的战争。

崔楠/文

